



La coppa mestruale perfetta per le principianti!

Se sei nuova delle coppe mestruali, Lily Cup[™] One è *quella giusta* per te! È piccola e offre un design unico, facile da usate. Una comodissima coppa mestruale per principianti.

Con Lily Cup™ One, il ciclo non sarà più un problema dall'inizio alla fine. Piccola e confortevole, il suo corpo in silicone ultra-morbido e il doppio bordo anti-rovesciamento offre fino a 8 ore di protezione non-stop. Il suo anello facile da raggiungere rende Lily Cup™ One è facilissima da rimuovere, mentre il suo design ripiegabile si adatta ai contenitori più piccoli - per avere sempre con te l'adeguata protezione.



Caratteristiche	 La comodissima coppa mestruale per principianti Piccola, ma capiente Anello per rimozione facile Doppio bordo unico 100% silicone medico Entra in una minuscola e stupenda custodia
Benefici	 Protezione continua fino a 8 ore Raccoglie il flusso invece di assorbirlo Sana per il tuo corpo: mai più odori, secchezza o irritazione Riutilizzabile e amica dell'ambiente Ideale per flussi leggeri e abbondanti
Include	 Lily Cup[™] One Custodia protettiva carina Manuale dell'utente

Guida alle misure

Lily Cup[™] One è in misura unica

Capacità: 21 ml

Specifiche del prodotto

Lilly Cup[™] One

Dimensioni: 47 x 39 x 39 mm Peso: 9.1 g / 0.32 oz. Prodotto nella confezione Dimensioni: 115 x 48 x 140 mm

Peso: 122 g

Specifiche sulla spedizione

	Dimensioni	Peso	Numero di prodotti
Confezione di spedizione	585 x 355 x 260 mm	7.45 kg	48 unità